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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΤΗΣ ΑΡΙΘ. 980/10.09.2025  

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΟΥ ΕΙΔΙΚΟΥ 
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ   

 
Η Συνεδρίαση πραγματοποιείται στην αίθουσα Συνεδριάσεων της Συγκλήτου του 
Πανεπιστημίου Πατρών (κτήριο Α’, 1ος όροφος), την Τετάρτη 10.09.2025 και ώρα 09.30 π.μ. 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: (με φυσική παρουσία) Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του 
Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας, Πρύτανης, Καθ. Χρ. Μπούρας, (μέσω 
τηλεδιάσκεψης) o Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού 
Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας κ. Δημ. Μούρτζης και τα τακτικά μέλη κ.κ. Νικ. 
Γιαννακόπουλος, Νικ. Τρίμμης, Δημ. Τσώλης, το αναπληρωματικό μέλος κ. Παντ. Μπαρούχας 
και (με φυσική παρουσία) τα τακτικά μέλη κ.κ Ι. Γαλανάκης, Γεωργ. Σακελλαρόπουλος. 
ΑΠΩΝ: Το τακτικό μέλος κ. Γ. Τσιάμης ( ο οποίος αναπληρώνεται από τον κ. Παντ. Μπαρούχα) 
Γραμματέας: Η κα Ελένη Ρήγκου (Προϊσταμένη Τμ. Λογιστικής & Χρηματοοικονομικών 
Συναλλαγών & Προϊσταμένη Οικονομικών Υπηρεσιών) προσωπικό της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ 

Ο Πρύτανης του Παν. Πατρών & Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών Καθηγητής Χρήστος 
Μπούρας,  αφού καλωσόρισε τα μέλη της Επιτροπής ζήτησε την άδεια του Σώματος, να 
παρευρίσκονται στις Συνεδριάσεις της Επιτροπής Ερευνών για τους κάτωθι: 
α) ο Εκτελεστικός Διευθυντής του Πανεπιστημίου Πατρών, κ. Χαρ. Ροδόπουλος, χωρίς 
δικαίωμα ψήφου σύμφωνα με τον εγκεκριμένο Οργανισμό του Ιδρύματος και την αριθμ. 
624/2025 Πράξη του Συμβουλίου Διοίκησης του Παν. Πατρών, ο οποίος και θα αποχωρεί κατά 
το στάδιο λήψης απόφασης εκάστου θέματος,  
β) η νομική συνεργάτιδα του ΕΛΚΕ κα Αριστέα Μαρούντα για την παροχή νομικών 
διευκρινίσεων επί των θεμάτων  της ημερήσιας διάταξης η οποία και θα αποχωρεί κατά το 
στάδιο λήψης απόφασης εκάστου θέματος. 
γ) η Προϊσταμένη Τμ. Λογιστικής & Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών & Προϊσταμένη 
Οικονομικών Υπηρεσιών κα Ελένη Ρήγκου, που θα εκτελεί χρέη γραμματέα χωρίς δικαίωμα 
ψήφου, προσωπικό της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ και 
γ) η κα Ιωάννα Παναγιωτοπούλου, προσωπικό της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ με σκοπό την υποβοήθηση και 
την τήρηση πλήρων πρακτικών και ιδιαίτερων σημειώσεων χωρίς δικαίωμα ψήφου  
Ο  Αντιπρόεδρος της Επιτροπής και τα παρευρισκόμενα μέλη, ενημερώνονται σχετικά και 
συμφωνούν. 
 
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων 
Έρευνας καλεί τις Προϊστάμενες των Τμημάτων της ΜΟΔΥ ΕΛΚΕ: i) την Προϊσταμένη Τμ. 
Λογιστικής & Χρηματοοικονομικών Συναλλαγών & Προϊσταμένη Οικονομικών Υπηρεσιών κα 
Ελένη Ρήγκου, ii) την Προϊσταμένη Τμ. Διαχείρισης Έργων κα Θεοδώρα Φαρδέλλα, iii) την 
Προϊσταμένη Τμ. Διοικητικής και Τεχνικής Υποστήριξης κα Αδαμαντία Χαρακτηνιώτη, iv) την 
Προϊσταμένη Τμ. Προμηθειών κα Ευανθία Γκατζούνα και v) την Προϊσταμένη Τμ. Μεταφοράς 
Τεχνολογίας, Καινοτομίας και Επιχειρηματικότητας κα Σταυρούλα Μαθιού, με σκοπό την 
παρουσίαση και  παροχή διευκρινήσεων επί των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης των 
αρμοδιοτήτων τους. 
Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων 
Έρευνας, αφού διαπίστωσε ότι υπάρχει απαρτία, κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.   

mailto:rescom@upatras.gr
ΑΔΑ: ΨΜΩΝ469Β7Θ-ΔΞΑ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ 
ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ       
Email: rescom@upatras.gr 
Ν.4957/2022 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 
Θέμα 4ο: Έγκριση Δημοσίευσης Προσκλήσεων Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος - Συγκροτήσεις 
Ερευνητικών Ομάδων Έργων - Έγκριση Απασχόλησης & Σύναψη Συμβάσεων Μίσθωσης 
Έργου-  Έγκριση Τροποποίησης Συμβάσεων Έργου 
 (Οι  α ποφ άσεις  τ ης  Ε πιτ ροπής  Ερ ευνών  κ αι  Δι α χείρισ ης  τ ου  Ε ιδικ ού  Λ ογα ρι ασ μού  Κ ον δυλίων  
Έρευν ας  στ ο  πα ρόν  θ έ μ α είν αι  ομ όφων ες  πλην  τ ων  περι πτ ώσ εων  κ ατ ά  τ ης  οποί ες  μ έλ ος  τη ς  
Επιτ ροπής  φέ ρει  τ ην  ιδι ότ ητ α του  Επι στ ημ ονι κά  Υπε υθύνου ή άλλ ως εμ πλ εκ ομ ένου /εν δια φε ρ ομ έν ου 
στα  κ άτ ωθι  αι τ ή μα τα,  οπότε  η  έ γκρι ση  δί δε ται  κ ατ ά  πλ ειοψ ηφί α πλην  τ ου  εν δια φε ρόμ ενου  μ έλ ους ,  
το  οποίο α ποχ ωρ εί  κ ατ ά  την  συ ζή τ ηση τ ου  ε κάσ τ οτ ε  θέ μ ατ ος  και  επαν έρχ ετ αι  α μέ σως με τ ά τ ην  

ολ οκλ ήρ ωσ η αυτ ού )  
9. Πρακτικά Αξιολόγησης 

i. Επί του αριθμ. 88332/02.09.2025 Πρακτικού της Επιτροπής Αξιολόγησης Προτάσεων 
στο πλαίσιο της αρ. 77479/25.07.2025 Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για την 
ανάθεση έργου στo πλαίσιo του έργου «82451: G.A.101094998 — HERITACT: Ενεργοποίηση 
της Πολιτιστικής κληρονομιάς με ενσωμάτωση της συλλογικής εμπειρίας με σκοπό τη βιώσιμη 
ανάπτυξη» που χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση, με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ. 
Στ. Καρατζά, η Επιτροπή Ερευνών εγκρίνει την επιλογή του/της υποψηφίου/ας με κωδικό 
4483, λαμβάνοντας υπόψη τα διαλαμβανόμενα στο ως άνω πρακτικό, το περιεχόμενο του 
οποίου αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος (Παραρτ. Ι). 

 
…………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

Ο Πρόεδρος  
της Επιτροπής Ερευνών 

 
Καθηγητής 

Χρήστος Ι.  Μπούρας  
Πρύτανης Πανεπιστημίου Πατρών  
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Παράρτημα  I 

Πρακτικό Aξιολόγησης  
Τίτλος Έργου: HERITACT - Ενεργοποίηση της Πολιτιστικής κληρονομιάς με ενσωμάτωση της συλλογικής εμπειρίας με σκοπό τη 

βιώσιμη ανάπτυξη 

Χρηματοδότηση:  από HORIZON EUROPE  

Τίτλος πράξης/δράσης: 

Επιστημονικός Υπεύθυνος:   Στυλιανός Καρατζάς 

Τμήμα:  Πολιτικών Μηχανικών,  Πανεπιστημίου Πατρών 

MIS/ Κωδ. Προγρ.:  82451                                                              &  ΦΚ: 82451 

 

 

Στο Πανεπιστήμιο Πατρών, σήμερα την 27-08-2025, οι κάτωθι υπογεγραμμένοι, λαμβάνοντας υπόψη: α) τους κανόνες 

διαχείρισης του έργου, β) την υπ’ αριθμ. 77479/25-07-2025 πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την ανάθεση έργου στο 

πλαίσιο του παραπάνω ερευνητικού έργου και γ) τις υποβληθείσες προτάσεις των υποψηφίων, συναντηθήκαμε για να τις 

εξετάσουμε. 

Συγκεκριμένα κατατέθηκαν οι κάτωθι προτάσεις 

1) 4483 

Οι ανωτέρω προτάσεις εξετάστηκαν και βαθμολογήθηκαν ως εξής: 

Α/Α 
Υποψηφίου 

Κριτήριο 
1 

Κριτήριο 
2 

Κριτήριο 
3 

Κριτήριο 
4 

Συνέντευξη Σύνολο 

1 15,98/20 ΟΝ 29/30 20/20 Δεν κρίθηκε αναγκαία 64,98/70 

 
Σύμφωνα με τους ανωτέρω πίνακες η επιτροπή κρίνει ότι η πρόταση του/της υποψηφίου-ας με κωδικό 4483, βάσει των 

δικαιολογητικών που κατέθεσε, ικανοποιεί τις ανάγκες του έργου και είναι σύμφωνη με την ανωτέρω πρόσκληση εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος.  

Για τους παραπάνω λόγους εισηγούμαστε θετικά, την ανάθεση του ανωτέρω έργου με τα αντίστοιχα παραδοτέα 

του, στον/στην υποψήφιο-α με κωδικό 4483. 

Ενστάσεις επί του αποτελέσματος μπορούν να υποβληθούν στον ΕΛΚΕ Πανεπιστημίου Πατρών εντός 5 

ημερολογιακών ημερών από την επόμενη της ημέρας ανάρτησης των αποτελεσμάτων αξιολόγησης. 

 

Η Επιτροπή Αξιολόγησης 

Α) Στυλιανός Καρατζάς Β) Αθανάσιος Χασιακός Γ) Ιερόθεος Ζαχαρίας 
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